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formulier aanmelding vragenuur raadsvergadering 
 

 
Aankondiging van een raadslid om tijdens het vragenuur vragen te stellen ingevolge artikel 35a van het 

Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad. 

 
Naam indiener: Roel Leers 

vragenuur raad 

Fractie: 

 

Datum en tijdstip 
indiening: 

27.01.2015 (11.30u.)  

Datum 
vergadering: 

03.02.2015 

Onderwerp: Donkere wolken boven hartje stad 

Vraag/vragen:  
-Hoe volgt u de ontwikkelingen bij V&D en welke scenario’s liet u hiervoor -wat 
betreft onze stad- passeren?  
 
-Hoe gaat bestuurlijk Heerlen een mogelijke sluiting en/of forse verkleining van 
V&D oppakken? Welke taken en verantwoordelijkheden liggen hierbij op uw 
bordje? Zaken om met name schade voor koopstad Heerlen en verlies van 
bijgaande werkgelegenheid tot een minimum te beperken. 
 
-Wat zijn de resultaten van het gesprek dat u onlangs met Mediamarkt voerde? 
Kwam daarbij aan de orde dat men kennelijk voornemens is om het Corio Center 
(begin 2017) te verlaten? Zo ja, wat is in dat geval bekend over een nieuwe 
vestigingslocatie in onze stad c.q. is er zekerheid dat Mediamarkt voor Heerlen 
behouden blijft? 
 
-Constateert u met momenteel bijna 1100 m2 ‘te huur’ in het Corio Center aldaar 
een leegloop? Zo ja, wat ziet u als oorzaak hiervan en welke oplossingen liggen 
hiervoor, volgens u, in het verschiet? 
 
-Wat zijn de resultaten van het gesprek dat u recentelijk met Primark voerde? 
Kwam hierbij aan de orde dat Primark nog steeds naar Heerlen wil? Zo ja, wat 
werd hierover concreet besproken? 
 
-Wat zijn de resultaten van het gesprek dat u onlangs met Aldi Limburg had? Is 
hierbij duidelijkheid geschapen over een nieuwe Aldi vestiging aan de rand van 
de binnenstad? Zo nee, waarom niet? 
 
-Bent u ervan op de hoogte hoe de invulling van het voormalige postkantoor zal 
zijn. Hoe worden, na een verplaatsing van de ING bank, de aldaar overgebleven 
overige (nieuw opgeleverde) ca. 4400 m2 ingevuld? 
 
-Welke ontwikkelingen kent het dossier Schinkelkwadrant? Is inmiddels duidelijk 
hoe het verkleinde plan zich zal ontwikkelen en wat ter plekke concreet tot stand 
zal komen? Wat kunt u hierover mededelen? 
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-Kunt u de signalen bevestigen of ontkrachten dat een Jumbo XL vestiging 
(6000m2) in het Maankwartier van de baan is? Is het juist dat momenteel -in het 
meest gunstige geval- een normale Jumbo supermarkt aldaar zou openen? Hoe 
worden, in dat geval, de overige -voor Jumbo bestemde- 4000m2 ingevuld? 
 
-Het ruim 100 kamers tellende Grand Hotel is sinds december vorig jaar 
gesloten. Welke toekomstscenario’s kent u voor dit hotel c.q. wat onderneemt u 
om deze recent ontstane forse leegstand zo spoedig mogelijk een nieuwe 
bestemming te geven? 
 
-Binnenkort opent de nieuwe C&A in het Loon en sluit het tijdelijke C&A filiaal op 
de Geleenstraat. Schoenenreus (1350m2) verdween reeds vorig jaar en het 
stadskantoor sluit over enige tijd in het geheel: welk toekomstscenario voorziet u 
voor een florerende Geleenstraat c.q. wat onderneemt u in deze? 
 
-Wat zijn de meest concrete leegstandscijfers voor onze stad waarover u via 
Locatus beschikt? Hoe luiden deze cijfers, wanneer ontving u de meest recente 
update hierover en wat leidt u hieruit af? 
 

Toelichting m.b.t. 
actualiteit, urgentie 
en gevoerd 
bestuur: 

 
De onzekere toekomst voor winkelwarenhuis V&D hangt als een donkere wolk 
boven onze binnenstad. Mocht het scenario werkelijkheid worden dat V&D 
Heerlen sluit en niet of slechts deels heropent betekend dit een aderlating voor 
de stad, verlies van werkgelegenheid en met (tot) 11.000m2 toename van de 
winkelleegstand. 
 
Met ook de nieuwbouwprojecten Schinkelkwadrant en Maankwartier voor ogen 
lijken de desastreuze gevolgen voor koopstad Heerlen niet te overzien. 
 
In deze diverse vragen. 
  

Handtekening  
(bij schriftelijke 
indiening) 
 

 

 
Toelichting op formulier 
 
In het vragenuur kunnen de raadsleden vragen stellen aan het college over “actuele zaken 
betreffende het gevoerde bestuur”. Die vragen dienen uiterlijk 24 uren voor het begin van de 
raadsvergadering te zijn ingediend. Voor het gebruik maken van het vragenuur heeft het presidium op 
23 januari 2007 de volgende regels vastgesteld:    
 
1. Indiening van vragen dient te gebeuren door middel van een bij de griffie verkrijgbaar 
modelvragenformulier. Indiening geschiedt bij voorkeur  per email, adresseren aan  griffie@heerlen.nl 
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2. Vragen en toelichting dienen zeer kort en bondig te zijn.  
 
3. Toetsingscriteria zijn “actueel” en “gevoerd bestuur door het college”. De griffier doet een eerste 

toets. De voorzitter  plaatst niet op de lijst van vragen voor het vragenuur: 
• vragen die tijdens de rondvraag of anderszins in de laatstgehouden commissievergadering 

konden worden gesteld of indien de vraagsteller geen commissielid is door diens collega 
fractielid in de commissie 

• vragen van feitelijke aard (inc. detailvragen) zonder algemeen bestuurlijke implicaties. Deze 
vragen moeten via de weg van artikel 35 RvO gesteld worden  

• vragen die betrekking hebben op of het karakter hebben van het ter verantwoording roepen  
van een collegelid of het college. Dergelijke vragen moeten via de weg van een interpellatie 
aan de orde worden gesteld 

• vragen met betrekking tot onderwerpen die op de agenda van de eerstvolgende commissie 
staan 

• vragen waarbij de vraagsteller niet de actualiteit aangeeft met daarbij vermeld de urgentie en 
doel van een snel antwoord  

• vragen waarbij de vraagsteller niet kan aangeven wat de relatie is met “het gevoerd bestuur”  


